

通往山顶公园路旁栏杆正改造

施工期间不影响通行,预计一周后完工

□记者 吕占伟

本报讯 国庆长假期间,有微友向晚报小微报料,新华路北端通往山顶公园路旁一侧的花岗岩栏杆大量损毁!记者现场采访发现,损毁的栏杆范围有一二百米长,一些栏杆下部还存在裂纹。(本报10月9日A06版曾报道)记者昨天在现场看到,损毁的栏杆区域正在进行改造。

昨天下午3时许,记者在新华路北端通往山顶公园的路东侧看到,原本损毁的花岗岩栏杆已被拆除,十几名工人正在栏杆原址上砌砖、抹水泥,现场一派忙碌景象。“全部用砖砌成台,替换原先的花岗岩栏杆。今儿是(我们干活的)第4天!”一名工人说。

在现场查看施工进度时,卫东区住建局工作人员杨先生说,晚报相关报道刊发后,

该局加快实施已经研究制定好的栏杆改造方案,10月12日开始动工。

杨先生进一步解释了原先的花岗岩栏杆出现损毁、裂纹的原因。“损毁的栏杆下面铺的是在毛石(不成形的石料,处于开采以后的自然状态)基础上做的混凝土垫层,时间一长,加上雨水侵蚀,垫层破裂,坡路的拉伸度加大,栏杆稳定性受损,出现断裂现象。”

“这次改造的原栏杆区域近300米,原先的栏杆由于拉伸度太大,全部报废,原址上全部用砖和水泥砌成一座座90厘米的台栏,台栏之间每隔8米做一道伸缩缝,增强台栏的稳定性。栏杆改造预计一周后完工。除此之外,这段通往山顶公园的部分鼓包、受损路面也要进行修补。修补期间,不影响行人和车辆正常通行。”杨先生说。



10月15日,施工人员在垒砌道路护栏。本报记者 李英平 摄

晒晒我们的结婚照

婚宴上,每人一个馍一碗面条

采访对象:贾永祥 罗秀云

结婚时间:1962年12月29日

□本报记者 李霞文 张鹏/图

曾几何时,电视剧《金婚》中的佟志文丽夫妇携手走过半个多世纪的人生旅程,引起了电视机前不少有类似经历观众的共鸣。其实,这样的故事就发生在我们身边。10月12日,携手走过金婚的贾永祥、罗秀云夫妇晒出了他们的结婚照,向记者讲述了他们的恩爱故事和幸福秘籍。

当年婚宴每人一个馍一碗面条

时光回溯到1958年,22岁的贾永祥在鹤壁一所技校当教师,结识了与他同龄的学校图书管理员罗秀云。贾永祥老人说,当年,留着一头齐耳短发、工作认真负责的罗秀云给他留下了深刻的印象。从此,他经常有事无事就去图书馆借书还书。渐渐地,罗秀云对这位“能力不大、有点内向和较真、人却挺实在”的年轻教师有了好感。

1962年12月29日,贾永祥和罗秀云喜结良缘。两人在当地一个小照相馆拍了一张黑白结婚照。

昨天,在市区建设路西段中央花园小区的小花园内,记者看到了老夫妇珍藏多年的结婚照。照片上,头发微卷的贾永祥显得格外精神,戴着一条花格围巾的罗秀云紧挨着他,一脸幸福。今年79岁的贾永祥幸福地回忆说,当年他们的结婚仪式非常朴素:婚房是学校提供的教师福利房,十多平方米大,学校还为他们置办了两张小床、一张桌子、一个案板、一个小木柜。

那时,买东西都需要凭票购买。为了结婚,贾永祥托人找了两张酒票一些糖票,买了些糖和酒,又找来学校附近一家食堂的饭票。婚礼就在学校的一间废弃乒乓球室举行。

“结婚仪式上,我俩就穿着平常的衣裳。先是学校领导讲话,随后就是待客,婚宴上摆的是食堂师傅提前做好的手擀面条,一人一个馍一碗面条。”贾永祥说。

包容和理解是“金婚秘籍”

贾永祥是郟县贾坡村人,婚后第二年,他调到鹤壁市委办公室工作,后又调到平顶山市政府工作,直到退休。罗秀云是南阳市人,1964年,她先是调到原鹤壁市矿务局职工医院工作,1981年又调到原新华区劳动就业局工作,直到退休。



贾永祥和罗秀云的结婚照



老两口在居民楼前相互搀扶着散步

半个多世纪里,两个人互敬互爱,从青春年少到白发苍苍。年轻时,两人忙着各自的工作,忙着养育两个儿子和一个女儿。三个儿女先后成家立业。如今,孙儿辈也长大了,他俩才彻底“解放”了出来,老两口每天一起早起锻炼,一起做做饭、一起看书聊天,日子过得简单又幸福。

由于年轻时过度操劳,罗秀云落下了高血压等病症,尤其是近一两年,走路还得依赖拐杖。每次外出,贾永祥总是扶着老

伴儿,时时提醒她小心脚下。

提起两人相守多年的“金婚秘籍”,老两口坦言,夫妻二人天天生活在一起,难免会产生摩擦,但是彼此要懂得包容和理解,要多看对方的长处,多给对方鼓励与赞美,这样才能和谐相处。

“他脾气不好,我从不跟他一样。他发脾气时,我就不吭声让他;我有时心烦,跟他拌嘴,他也不还嘴,总是出去转转,估摸着气消了再回家。”罗秀云笑着说。

今明晴好 后天有冷风

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨日从市气象台获悉,今明天我市仍以晴好天气为主,风力不大,气温较高。后天受冷空气影响,气温稍降。

秋高气爽,阳光明媚,鹰城近段时间的天气着实讨人喜欢,各色秋景也是美不胜收。据市气象台工作人员介绍,今明天我市仍将延续晴好天气,风力不大,气温较高。受南下冷空气影响,后天我市将刮起东北风,气温会有所下降。需要注意的是,虽然今明天白天温度较高,但昼夜温差较大,大家早晚出行注意保暖,谨防感冒。

今天白天到夜里,晴天间多云,偏南风2到3级,白天最高温度28℃,夜间最低温度15℃。明天晴天到多云,白天最高温度维持在29℃上下。后天多云,东北风3到4级,白天最高温度在27℃左右。



车堵

10月14日上午,市区矿工路中段平顶山商场附近,数辆私家车将人行道与非机动车道围堵严实,路人通过只得“见缝插针”。本报记者 张鹏 摄

来电照登

市民袁女士昨日来电:市区优越路中段每天早上4点多有环卫工人焚烧垃圾,气味呛人。

市民夏先生昨日来电:我是市区曙光街与体育路交叉口原神马化纤商品楼1号楼2楼东住户,家里的联通固话不通,望有关部门维修一下。

市民张先生昨日来电:市区凌云路通车很长时间了,能否从该路线发往姚电公司一趟公交车,方便市民出行。

热线回复

市区凌云路南段行道树生虫了,望有关管理部门尽快救治。

市园林处工程三队黄先生:我们正在喷洒药物救治中。